



# DIAS D'ÁVILA

## PREFEITURA MUNICIPAL

Fl.1/1

### ERRATA I

#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 32/2023 - REGISTRO DE PREÇOS

A **PREFEITURA DE DIAS D'ÁVILA**, por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde torna público, para conhecimento dos interessados, que houve alteração no edital do **CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CREDENCIAMENTO**, tombado sob o **Nº 001/2023**, cujo objeto é Aquisição de material de expediente para atender as necessidades das Secretarias e órgãos vinculados a Prefeitura Municipal de Dias d' Ávila/BA, na seguinte forma:

#### 1. ALTERAÇÃO DO ENDEREÇO ELETRÔNICO PARA FINS DE COMUNICAÇÃO CONSTANTES NO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CREDENCIAMENTO Nº 001/2023:

##### ONDE SE LÊ:

Endereço eletrônico [assessoria-comunicação.judi@gmail.com](mailto:assessoria-comunicação.judi@gmail.com).

##### LEIA-SE:

Endereço eletrônico [sesau@diasdavila.ba.gov.br](mailto:sesau@diasdavila.ba.gov.br).

Passando o mencionado documento a ter a seguinte redação, considerando-as para todos os efeitos legais e parte do Processo Administrativo Nº 1307/2023 e demais processos que mencione à licitação em tela:

Dias d'Ávila, 05 de junho de 2023.

#### COMISSÃO TÉCNICA DE FISIOTERAPIA

**GISELE BRASILEIRO DA SILVA**  
MAT. 23.136

**DANIEL MENDONÇA RIBEIRO**  
MAT. 23.123

**ALINE SOARES DE ALMEIDA**  
MAT. 24.453

**VALQUÍRIA BATISTA DE OLIVEIRA**  
MAT. 23.491